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A Zogby legfrissebb felméréséb?l az derül ki, hogy Joe Biden elnök szavazói közül minden ötödik már megbánta a
tavalyi döntését. 

A Breitbart írta meg, hogy a Zogby közvéleménykutatást augusztus 5. és 13. között, tehát
még azel?tt végezték el, hogy az afganisztáni Kabult meghódította volna a tálib dzsihadista szervezet, és Biden
botrányos afganisztáni kivonulása halálosra fordult volna, melyen 13 amerikai szolgálati tag halt meg és többen is
megsebesültek.
 

A válaszadók 76 százaléka azt mondta, hogy nem, nem sajnálja a szavazatát, és négy százalék azt mondta, hogy
„bizonytalan”. A 20 százalék azonban nem válaszolt arra, hogy Donald Trump volt elnökre szavaztak volna.

A Zogby Analytics rámutat arra is, hogy a 2016-os és a 2020 -as választáson néhány csatatéri államban csupán
tízezrek, nem pedig százezrek döntötték el a gy?ztest, így ez nem javítja a jelenlegi elnök esélyeit 2024-ben.

Kiderül az is, hogy a fiatalabb választók a 18-29 (29 százalék) és a 30-49 (30 százalék) korcsoportban
nagyobb valószín?séggel bánják már a szavazatukat, mint az 50-64 (tíz százalék) és a 65 év feletti (hat
százalék) korosztály.

A Bidenre szavazó republikánusok a regisztrált pártpreferenciák szerint lebontva jobban sajnálják szavazatukat,
mint a demokraták és a függetlenek: 29 százalék, 21 százalék és 14 százalék.

A Zogby közvélemény-kutatása azt is megállapította, hogy a városi szavazók körülbelül kétszer nagyobb
valószín?séggel sajnálják, hogy Bidenre szavaztak, mint a külvárosi és vidéki szavazók: 28 százalék, 14
százalék, illetve 12 százalék.

A Zogby Analytics közvélemény-kutatást 2173 szavazónak végezték el azok között, akik Biden elnökre szavaztak.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

  
     
    
   

2. oldal (összes: 3)

https://www.breitbart.com/politics/2021/09/03/poll-one-in-five-americans-want-to-take-back-their-2020-biden-vote/
http://www.888.hu
https://twitter.com/syracuse73?fbclid=IwAR1gOFheZQtvHBC8StEh8ucDjKmbwW5Vhs5GIsLl4ybji6-Il82JvKDaRdA
https://www.facebook.com/flagmagazin
http://www.flagmagazin.hu


Egyre több amerikai bánja már azt, hogy Bidenre adták tavaly a voksukat
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

          

   
  

Ajánló

   

  

3. oldal (összes: 3)

http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...

	textsize_select: []
	form_build_id: form-ybtiEYMlJrOj6hGoN_BbkZ99-_wLrXVEst8Du2YdU8c
	form_id: textsize_form
	vote: []
	form_build_id: form-r2QakQIkhg_O-laAlJuQ8t4DAK-WI-IGUOPQ52SgFqU
	form_id: fivestar_custom_widget


